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ඪຊௐࠪΛ͢Δࡍͷඪຊ (αϯϓϧ)͸ɺ฼ूஂͱͳΔ૊৫·ͨ͸ࣾձͷߏ
੒һશମ͔Βແ࡞ҝʹநग़͢Δ͜ͱ͕๬·͍͠ɻ͜ΕΛແ࡞ҝநग़๏ (ϥϯμ
ϜɾαϯϓϦϯά)ͱ͍͏ɻͨͱ͑͹ɺ฼ूஂʹ൪߸Λ͚ͭͨ͏͑Ͱɺཚ਺ද
ͳͲΛͯͬ࢖ඪຊΛநग़͢Δɻ
ແ࡞ҝநग़͞Εͨඪຊ͸ɺ฼ूஂͷಛ௃Λదਖ਼ʹද͢͜ͱ͕෼͔͍ͬͯΔ͕ɺ
ඇৗʹख͕͔͔ؒΔɻͦ͜Ͱɺ฼ूஂͷಛੑΛͰ͖ΔݶΓଛͳΘͣɺ؆ศʹඪ
ຊΛऩू͢Δ͞·͟·ͳํ๏͕ߟҊ͞Ε͖ͯͨɻৄ͘͠͸ࣾձௐࠪͷઐ໳ॻΛ
ͭʹΘΕΔ૚Խநग़๏࢖রͯ͠΋Β͏ͱͯ͠ɺ͜͜Ͱ͸ҰൠͷௐࠪͰΑ͘ࢀ
͍ͯઆ໌͓ͯ͜͠͏ɻ͜Ε͸ɺ฼ूஂΛ͋Β͔͡Ί͍͔ͭ͘ͷ૚ʹ෼ׂ͓ͯ͠
͖ɺ֤૚͔ΒඞཁͳඪຊΛநग़͢Δͱ͍͏ํ๏Ͱ͋Δɻͨͱ͑͹ɺ฼ूஂͷஉ
ঁൺ཰͕ 6:4 Ͱ͋Δͱ෼͔͍ͬͯΔ৔߹ɺඪຊ਺ͷஉঁൺ͕ 6:4 ʹͳΔΑ͏ʹ
ແ࡞ҝநग़͢Δɻ͜ΕʹΑΓɺநग़͞ΕΔඪຊͷਫ਼౓ΛߴΊΔ͜ͱ͕Ͱ͖Δɻ
ௐࠪΛ࣮͢ࢪΔࡍʹ͸ɺඪຊ਺ΛͲΕ͘Β͍ूΊΔ͔͕ௐࠪඅΛࠨӈ͢Δେ
͖ͳཁҼͱͳΔɻඪຊ਺͸฼ूஂʹ͍ۙ΄Ͳ͕ࠩޡগͳ͘ͳΔ͕ɺௐࠪͷޮ཰
ੑͱ͍͏఺͔Β͸ඪຊ਺͕গͳ͍ํ͕Α͍ɻࣾձௐࠪͷ৔߹ɺઃ໰ʹର͢Δճ
౴ͷ౓਺෼෍΍ߏ੒ൺΛ໌Β͔ʹ͢Δ͜ͱ͕ଟ͍ͷͰɺඪຊ͔Β฼ूஂͷൺ཰
Λਪఆ͢Δ͜ͱ͕ҰൠతͰ͋Δɻ͜ͷΑ͏ͳ৔߹ʹඞཁͳඪຊ਺ n ͸ɺ࣍ࣜ
ʹΑͬͯ͢ࢉܭΔ͜ͱ͕Ͱ͖Δɻ
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Nɿ฼ूஂͷ਺ α :฼ूஂಛੑ஋ͷਪఆΛޡΔ֬཰ (཰ݥة)

Pɿ฼ൺ཰ ε :ඪຊࠩޡͷڐ༰ൣғ
nɿඞཁͱ͞ΕΔαϯϓϧ਺

ɹ

࿅श໰୊ 7.1

େֶʹࡏ੶͍ͯ͠Δֶੜ໿ 6,000 ਓͷΞϧόΠτͷ࣮ଶʹ͍ͭͯௐࠪ͢Δͱ
͖ɺ৴པ౓ 95% ཰ݥة) 5%) Ͱࠩޡͷ෯ (ε) Λ 5% Ͱਪఆ͢Δ৔߹ɺԿਓҎ
্ͷֶੜʹௐࠪͨ͠ΒΑ͍͔ɻ
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　なお、母比率Pは0.5（50%）とする。危険率αが5%の時K(α)は
1.96となる。


